



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ засідання постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв'язку

20 вересня 2022 року

м. Полтава

№ 13

Головуючий: Белашов Сергій Володимирович – голова постійної комісії.

Присутні члени постійної комісії: Матюшенко Олексій Володимирович – заступник голови постійної комісії, Мірошніченко Людмила Вікторівна – заступник голови постійної комісії (зв'язок через відеоконференцію), Копотун Костянтин Іванович – секретар постійної комісії, Устименко Юлія Сергіївна.

Відсутні члени постійної комісії: Говоренко Володимир Олександрович – заступник голови постійної комісії.

Склад постійної комісії – 6 осіб. Присутні – 5 осіб. Засідання є правомочним.

Запрошені та присутні:

Біленький
Олександр Юрійович

голова обласної ради

Белоножко
Олег Вячеславович

заступник голови обласної ради

Босенко
Лариса Василівна

депутат обласної ради

Воротинцев
Василь Альбертович

виконувач обов'язків генерального
директора ПОКВПТГ
«Полтаватеплоенерго» (зв'язок через
відеоконференцію)

Левакіна
Оксана Віталіївна

заступник керуючого справами – начальник
відділу організаційного
забезпечення діяльності ради
виконавчого апарату обласної ради

Лемешко Олександр Миколайович	перший заступник голови обласної ради
Паутова Тетяна Олександрівна	заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради
Приймак Дмитро Васильович	директор ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго»
Процай Ігор Анатолійович	перший заступник генерального директора ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго»
Рева Едуард Васильович	начальник Управління житлово-комунального господарства та енергетики обласної військової адміністрації
Руроева Лілія Олександрівна	заступник голови обласної ради
Синявська Тамара Григорівна	начальник відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради
Федій Ігор Анатолійович	виконувач обов'язків начальника Управління майном обласної ради

Белашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з проектом порядку денного постійної комісії та запропонував проголосувати за основу та в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити запропонований порядок денний засідання постійної комісії.

Сформований порядок денний:

1. Про розгляд питання «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, що надаються Обласним комунальним виробничим підприємством теплового господарства "Лубнитеплоенерго"».

2. Про розгляд питання «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і

постачання гарячої води, що надаються Полтавським обласним комунальним виробничим підприємством теплового господарства "Полтаватеплоенерго"».

3. Про внесення змін до рішення обласної ради від 08 липня 2022 року № 396 «Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області окремого індивідуально-визначеного державного майна (групи інвентарних об'єктів) Кременчуцької ТЕЦ».

4. Різне.

Белашов С.В., голова постійної комісії, звернувся з проханням до присутніх, враховуючи вимоги воєнного стану, з метою дотримання заходів безпеки та попередження витоку інформації, що може призвести до обізнаності противника про оборонні заходи в області, під час проведення засідання постійної комісії утриматись від здійснення фото- та відеозйомок!

Перед початком розгляду питань порядку денного наголосив, що відповідно до Рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності у присутніх на засіданні постійної комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

Розгляд питань порядку денного:

1. СЛУХАЛИ: Про розгляд питання «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, що надаються Обласним комунальним виробничим підприємством теплового господарства "Лубнитеплоенерго"».

Приймак Д.В., директор Обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства «Лубнитеплоенерго», зазначив, що ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» застосовує тарифи, встановлені рішенням обласної ради від 06.07.2021 № 217. Встановлені тарифи діють до 30 вересня 2022 року.

Підпунктом 13 пункту 5 Порядку формування тарифів на теплову енергію її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 (далі – Порядок), визначено плановий період, на який формуються та встановлюються тарифи, а саме з 01 жовтня по 30 вересня.

Пунктом 98 Порядку передбачено щорічне встановлення тарифів на послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води.

Верховною Радою України 29 липня 2022 прийнятий Закон України № 2479-IX «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері тепlopостачання під час дії воєнного стану та подальшого

відновлення їх функціонування», яким передбачено, що протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або скасовано, забороняється підвищення тарифів для всіх категорій споживачів тарифів на теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання) і послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води.

Пунктом 11 Порядку визначено, якщо розмір тарифу не змінюється, то відповідні тарифи застосовуються ліцензіатом (суб'єктом господарювання) на підставі рішення уповноваженого органу, яким встановлено такі тарифи на новий строк.

В зв'язку з цим необхідно встановити Обласному комунальному виробничому підприємству теплового господарства «Лубнитеплоенерго» тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води по категоріях споживачів (населення, бюджетні установи, інші споживачі) на рівні тарифів, що застосовувалися станом на 24 лютого 2022 року.

ВИСТУПИЛИ:

Белашов С.В., голова постійної комісії, щодо економічно-обґрунтованих тарифів, збитків підприємства, наявних обігових коштів у підприємстві, надання допомоги Лубенською міською радою на виконання умов Меморандуму та укладання договору з АТ «НАК «Нафтогаз України».

Біленький О.Ю., голова обласної ради, щодо переліку громад, на території яких підприємство надає свої послуги та списання коштів з рахунку підприємства газопостачальною компанією «Нафтогаз Трейдинг».

В обговоренні питання взяли участь: Лемешко О.М., перший заступник голови обласної ради, Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії.

Белашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію директора Обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства «Лубнитеплоенерго» Приймака Д.В. взяти до відома.

2. Рекомендувати Управлінню майном обласної ради підготувати проект рішення «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, що надаються Обласним комунальним виробничим підприємством теплового господарства "Лубнитеплоенерго"».

3. Постійній комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв'язку внести проект рішення на розгляд ради у встановленому порядку.

2. СЛУХАЛИ: Про розгляд питання «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, що надаються Полтавським обласним комунальним виробничим підприємством теплового господарства "Полтаватеплоенерго"».

Процай І.А., перший заступник генерального директора Полтавського обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго», зазначив, що відповідно до законодавства України кожного року необхідно встановлювати тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води.

У зв'язку з тим, що було прийнято Закон України 29 липня 2022 року № 2479-IX «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування», яким забороняється підвищення тарифів для всіх категорій споживачів тарифів на теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання) і послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, пропонується встановити тарифи на рівні тих, що діють на підприємстві.

ВИСТУПИЛИ:

Белашов С.В., голова постійної комісії, щодо збитків підприємства, підготовки звернень стосовно компенсації різниці в тарифах, надання допомоги громадами на території яких підприємство надає свої послуги, відповідно до умов Меморандуму.

Лемешко О.М., перший заступник голови обласної ради, щодо направлення субвенції з бюджету Полтавської міської територіальної громади.

Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії, щодо фактичної заборгованості підприємства за природний газ.

Біленький О.Ю., голова обласної ради, щодо безперебійного постачання гарячої води мешканцям Полтави та встановлення автономного опалення.

Белашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію першого заступника генерального директора Полтавського обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго» Процай І.А. взяти до відома.

2. Рекомендувати Управлінню майном обласної ради підготувати проект рішення «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання

гарячої води, що надаються Полтавським обласним комунальним виробничим підприємством теплового господарства "Полтаватеплоенерго"».

3. Постійній комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв'язку внести проєкт рішення на розгляд ради у встановленому порядку.

3. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення обласної ради від 08 липня 2022 року № 396 «Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області окремого індивідуально-визначеного державного майна (групи інвентарних об'єктів) Кременчуцької ТЕЦ».

Федій І.А., виконувач обов'язків начальника Управління майном обласної ради, зазначив, що на пленарному засіданні тринадцятої позачергової сесії восьмого скликання від 08 липня 2022 року було прийнято рішення № 396 «Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області окремого індивідуально-визначеного державного майна (групи інвентарних об'єктів) Кременчуцької ТЕЦ».

У листах Міністерства економіки України, Міністерства енергетики України, Державної установи «Навчально-методичний центр з газової безпеки», які розглянули рішення обласної ради від 08 липня 2022 року № 396 «Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області окремого індивідуально-визначеного державного майна (групи інвентарних об'єктів) Кременчуцької ТЕЦ», було вказано, що для подальшої передачі Кременчуцької ТЕЦ необхідно привести у відповідність рішення обласної ради для того, щоб розпочати процес прийняття у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області цілісного майнового комплексу відокремленого підрозділу «Кременчуцька ТЕЦ».

ВИСТУПИЛИ:

Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії, щодо наявних коштів на закупівлю котлів та проведення опалення в місті Кременчуці.

В обговоренні питання взяли участь: Біленький О.Ю., Белашов С.В., Босенко Л.В., Кропивка П.А., Рева Е.В.

Белашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію виконувача обов'язків начальника Управління майном обласної ради Федія І. А. взяти до відома.

2. Рекомендувати Управлінню майном обласної ради підготувати проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області цілісного майнового комплексу відокремленого підрозділу «Кременчуцька ТЕЦ».

3. Постійній комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв'язку внести проєкт рішення на розгляд ради у встановленому порядку.

4. Рекомендувати голові Полтавської обласної ради затвердити техніко-економічне обґрунтування доцільності передачі цілісного майнового комплексу відокремленого підрозділу «Кременчуцька ТЕЦ» Державної установи «Навчально-методичний центр з газової безпеки».

4. Різне.

Голова постійної комісії

Сергій БЕЛАШОВ

Секретар постійної комісії

Костянтин КОПОТУН